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JIésuu B.A.

Onumnuaga no MateMatuke «llapyca Hagex b
Ounslit Typ 2018 rox.
BapuanT 1

1. Jlan otpesok amuubl 7. C HOMOLIBIO WAPKY/IA 1 muHelkn (6e3 aenenuit)
NOCTPOHTH OTPe30K V7.

2. Haiiti GpyHKIHMIO, YAOBIETBOPSIONLYIO JaHHOMY ypaBHEHHIO:

Q) +xf (2:—_1) =2

3. HaiizguTe Bce TPOWKH LENbIX YUCeN (X,Y,Z), yAOBIETBOPSIOINX HEPABEHCTBY
log,(2x — 2y + 3z — 3) + log,(4z — x — 3y) +log,(5y —x =7z + 6) > y* — 4y.

4. PemunTh HEPaBEHCTBO!

lx—-1|—1 5 B
(1-x2)(3*-27)

" 27
5. lokasars, uto sin® a cos®a < —.

w 10
6. BHyTpH NpaBUIILHOIO TeTPadApa CO CTOPOHOH —=—JIEHAT HEThIPE PABHbIX

mapa. Kaxapiit wap kacaetcs TpeX JPyrux MApoB, a TakKe rpaHeH HCXOIHOTo
Terpaspa. HaliTi paguyc yKa3aHHBIX LIAPOB.

7. HaiiTi KOpHM ypaBHEHHSA

x% +x =1111111122222222.

8. HaiiTu Bce 3HaueHHs napamerpa @, NpyA KOTOPBIX YpaBHEHHE

2x 2
= x%-1 5
21+2? + acos (T) + a2 -3= 0 UMeeT eIMHCTBEHHOE pelleHHe.
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Jlésun B.A.

Onuvnuaza no Matematuke «Ilapyca ﬁéﬁex{nm»
Ounslii Typ 2018 rox.
Bapuant 2

1. Jlan oTpe3ok JIHHBI V5. C noMmoupio UpKyJIst 1 nuHelku (6e3 aeneHuii)
IOCTPOUTH OTPE30K JUTHHBI 2.

2. Haiita dyskumn f(x) v @(x), y10BIeTBOPAIOIHE CHCTEME YPaBHEHUH
{f(2x +2)+204x+7)=x—-1
fx-1)+e@x+1) = 2x.

3. Haiizure Bce TPOHKH LIEBIX YHCEN (X,Y,2), YAOBIETBOPSAIONINE HEPABEHCTBY:
lg(2x + 3y —2z—3) +lgl4x —y — 4z +7) +1g(6z — 2y — 6x — 1) > 62> — 472+ 77.
4. PeliuTh HEPABEHCTBO:
(2%*-2% — 8)(I3 + 2x| — |x — 2|) o
|x2 -1 -3 '

14 cosx
4 (sin2 x)(cosx—sinx)

5. Jlokaszats, yro mpu 0 < x <

6. BHyTpH npsAMOro KpyroBoro IEIHHAPA HAXOJATCs TpH cepbl paauyca 1,
KacaloIMXcs APYT Apyra H 000MX OCHOBaHHI IMIHHApa. Halitn 06beM tunun/pa.

7. He nons3ysichk KalbKyJIATOPOM, PELIUTh YpaBHEHHE: %= —x = 1111122222.

8. [1py KaKkoM 3HAUEHHH MApaMeTpa @, CyMMa S KBaJ[paToB KOPHEH ypaBHeHus
x2 + 2ax + 2a% + 4a + 3 = 0 spnsercs HauGonbineit? Yemy pasHa oTa cymma?
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JIésuu B.A.

Onumnuaja no matematuke «llapyca HaneX b
Ounsiii Typ 2018 roa.
Bapuant 3

1. C noMoIIb0 LUPKYJIA H THHEHKH MIOCTPOHTH TPEYTOJIbHHUK 110 3a/1aHHBIM
OTpe3KaM MeJlMaHbl, GUCCEKTPHCHI ¥ BHICOTBI NIPOBEICHHBIM U3 OJIHOH BEPIIUHEL.

2. Haiitu gysxumio f(x), y10BIETBOPSAIOLIYIO 33/laHHOMY YPaBHEHHIO

c-DfO+f ()=

3. HaiinuTe Bce TPOHKH Lenbix uncen (X, Y, Z), yAOBIETBOPSIOLIHE HEPaBEHCTBY
logs(x — y + 3z — 1) + logg(2x + 2y — 2z — 3) +log3(7 —=3x —y —2) > x* +x — 6.

4. PelunTh HEPABEHCTBO:

(4* —16)(|x* — 3x| — 2) -
|22 — 3| — |x + 1]

5. Yro 6onsie 4tg5°tg9° umm 3tg6°tg10°? Orset 0bocHOBATE.

6. Baytpr chepsl S HaxoasaTes ueThipe cepsl paguyca 1, Kacarommxcs pyr
npyra u chepsi S. Halitu pamuyc cdeps S.

7. HaiiTi kopru ypasHenus X2 + x = 11111111112222222222.

8. HaiiTi Bce 3HAYeHHs MapaMeTpa @, @ > 1, Ui KaXk10ro U3 KOTOPBIX rpaduk
(yHkimm y = a* kacaeTes npaMoi y = X.
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Onumnuana no maremaruke «Ilapyca Haaexap»
Ounbiii Typ 2018 ron.
Bapuant 4

1. Ha xoopanHaTHO# rutockocta Oxy HapucoBanyu rpaduk napabossl y = x*.
[ToTom OcH KOOPAMHAT CTEPIIH — OcTanack o/iHa napadona. Kak npu nomouu
LUPKYJIsl ¥ JIAHEHKHA BOCCTAHOBUTH OCH KOOPAMHAT?

2. Haittu pynxumio f(x), ynosneropsromntyro s Beex X # 0 paBeHCTBY:
1
£() + 5xf (;) = 3x°,
3. HaiiTu Bce Tpoiiky LenbIX qucel (X, Y, Z), yI0BIeTBOPAIOLINE HEPABEHCTBY:
logs(2x + y — 3z — 3) +logs(x — 2y — 4z — 1) + logs(y + 72— 3x + 7) >z% -9z +18.
4. Pemunth HEPaBEHCTBO:
y S 2 2 j—
(2% — 4)(|x* — 2x| - 3) -
|3 = x| =[x+ 1]

5.,[l0xa3a*rr;,qmecnn0<a<% ,TO (1+ : )(1-!— : )>5.

sina cosa

6. Buytpu xkyba ¢ peOpom a pacnojioXeHsl JIBa PABHbIX 11apa, KacalolKXCs
Mesx Ty coboii. [Ipu 9TOM OMH U3 IIAPOB KacaeTcs Tpex rpakeii Kyba, AMEroLIHX
0bLIyI0 BEepIIHHY, a APYTO KacaeTcst Tpex ocTaBLIMXCs rpaHeii Kyda. Haiitn
pajziuychl 5THX 11apOB.

7. Haiitu xopuu ypaBHenus: X2 + x = 111111222222.

8. Haiiaure Bce 3Ha4eHHUs @, MPH KOTOPBIX CHCTEMA YpaBHEHHUH
[(Ix[ +1)a =y + cosx

215£nx| n Iyl - HUMeeT €IMHCTBECHHOE PEUICHHE.



